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ATA DE SESSÃO SOLENE, 16 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 
Ata da 4ª Sessão Solene da segunda sessão 
legislativa da décima quinta legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco – estado do Acre – outorga 
dos Títulos honoríficos e Prêmio de Mulher Destaque 
– 2024. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 

auditório do DETRAN, o dispositivo de honra foi composto pelo presidente Raimundo Neném, Fábio 

Araújo – 1º Secretário da Câmara Municipal de Rio Branco, Tião Bocalom – Prefeito, Luís Gonzaga 

– Deputado Estadual, Drª. Luana Campos, Drª Rita de Cássia, Dr. Rodrigo Aiache. Foi declarada 

aberta a presente Sessão Solene. Estiveram ainda presentes os vereadores da Câmara Municipal de 

Rio Branco: Antônio Morais, Arnaldo Barros, Francisco Piaba, Elzinha Mendonça, Célio Gadelha, Cap. 

N. Lima, Ismael Machado, João Marcos Luz, Joaquim Florêncio, Rutênio Sá e Samir Bestene. O 

Legislativo Municipal prestou homenagem a quem realizou relevantes trabalhos em prol da 

população de nossa cidade e ao meio ambiente. Em bloco os vereadores prestaram homenagem 

aos participantes e entregaram as respectivas placas dos títulos: Guardião da Cultura, História e 

Memória de Rio Branco, Título de Cidadão Verde, Título Campos Pereira e Prêmio Mulher Destaque. 

Na sequência, a homenageada pelo Prêmio Mulher Destaque Susy Raquel agradeceu a homenagem 

e tratou da relevância do trabalho feminino para o população rio-branquense. O homenageado pelo 

título Campos Pereira Adgeferson Diniz discorreu sobre a importância do reconhecimento para os 

esportistas rio-branquense. O homenageado pelo título de guardião da cultura, história e memória 

de Rio Branco Francisco Moreira agradeceu a homenagem prestada pelos vereadores e pela câmara 

municipal de Rio Branco. Por fim, o vereador Raimundo Neném, pres. da CMRB, fez 

pronunciamento de encerramento, ao passo que externou profundo agradecimento às autoridades 

presentes, aos convidados, aos funcionários da Câmara Municipal e a todos que prestigiaram e 

honraram com o seu comparecimento. Nada mais havendo a tratar, a Sessão Solene foi encerrada 

e, para constar, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e achada conforme, foi assinada pelo 

Presidente: 

 
 
 

VEREADOR RAIMUNDO NENÉM 
 Presidente da Câmara Municipal de Rio Branco  
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